

Војник Дејан Јевђић, добитник „Златне трубе“ на 52. сабору трубача

## Пушка и труба заједно

Од давнина је труба пратила војску, и на бојном пољу и на сваком слављу. Зато и не чуди што је управо труба тридесетдвогодишњег десетара из Расне код Пожеге побрала највише симпатија сабораша већ првим тактовима песме „Крадем ти се у вечери“ и „Дуњиним колом“.



Вечерње новости Д. КАРАДАРЕВИЋ

Златну трубу, коју у Гучи додељује публика, добио је десетар Дејан Јевђић из 104. складишта Централне логистичке базе у Пожеги. За његов успех заслужан је и оркестар који наступа под његовим именом, иако је поменуто признање награда појединцу.

– Исту награду сам освојио и прошле године, а ове сам поновио успех. Не бих успео без деветочланог оркестра, који предводим од 2000. године – прича Јевђић и напомиње да у оркестру свирају и његова два рођена брата. Слободан свира басфлигорну, а Бранко бубањ.

Ни сам Дејан није сигуран колико пута се његова труба орила Гучом, али се сећа да је почео као члан оркестра Дејана Петровића. Са својим оркестром већ 12 година увесељава сабораше широм Србије и осваја признања, али му је награда из Гуче најдража.

– Публика је дала своје мишљење, а ми смо у Гучи наступали управо за њих. Волео бих да у каријери освојим још једну „Златну трубу“, јер према Правилнику саборског одбора, када добијете три таква признања проглашавају вас за мајстора трубе – каже Дејан, који не крије срећу што је признање добио од публике.

Иначе, труба је у породици Јевђић годинама. Свирали су и Дејанови прадеда, деда и отац, као и браћа. Прве тонове Дејана је научио деда Љуба Јевђић. „Низамски растанак“ је песма коју је овогодишњи добитник „Злат-

### НАГРАДЕ

Стручни жири 52. сабора у Гучи за најбољи оркестар прогласио је трубачки састав „Барка“ из Књажевца, а награду за најизворније музицирање доделио је оркестру „Зао таро лајт“ Милојка Ђурића и Љубивоја Диковића из Каленића.

Награде најдраже сваком трубачу – „Прва труба Драгачева“ и „Златна труба“, коју додељују „Вечерње новости“, ове године припале су двојци младих трубача – „Прва“ Вељку Остојићу из Злакусе, а „Златна“ Дејану Јевђићу из Пожеге.

не трубе“ засвирао још као дете, а прво коло – „Моравцац“. Ипак, Дејан не очекује да ће се његове ћерке Мина и Дуња заинтересовати за трубу, али се нада да ће његови братанци наставити породичну традицију.

Дејан има још једну љубав – војску. Зато је у униформи већ читаву деценију, а циљ му је да једног дана на рамена стави подофицирски чин.

– Моја велика љубав јесте и падобранство. Пре две године сам направио тандем скок с инструктором, са 3.000 метара у Кикинди. Тог дана сам скочио са трубом у руци, јер код мене труба и пушка иду заједно – каже Дејан и додаје да у будућности планира озбиљније да се посвети падобранству.

Дејан не заборавља чињеницу да само познавајући сопствену традицију и историју можемо ценити и познати себе.

– Морамо неговати српску народну музику и њоме се представљати и у земљи и у свету. Ова награда мом оркестру отвара многа врата, чак и ван граница Србије.

„Златна труба“ је награда коју су 49. пут доделиле „Вечерње новости“. Други пут заредом награда је отишла у Дејанове руке, а нама преостаје да навијамо да се његова труба позлати и трећи пут. Међу 19 капелника најбољих трубачких оркестара у Србији Дејанов је био најбољи, што су сабораша умели да награде. ■

Мирјана БОРОВИНА